

CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 23.11.2017, în ședința extraordinară a Consiliului Județean Bacău

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.94 alin. (2) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr.708 din 21.11.2017 a Președintelui Consiliului Județean Bacău comunicată în termenul prevăzut de lege consilierilor județeni.

Din totalul de 36 de aleși locali, sunt prezenți 30 absentând motivat domnul vicepreședinte Gheorghită Marius Gabriel, doamna consilier Ivanof Floarea, domnul consilier Miroșeanu Liviu Alexandru, domnul consilier Mititelu Mihai, domnul consilier Năstasă Claudiu și domnul consilier Șova Sorin. Având în vedere problemele de la ordinea de zi, la ședința a fost invitat să participe, domnul Popa Adrian manager al Spitalului Județean de Urgență Bacău, directori executivi și directori executivi adjuncți ai direcțiilor aparatului de specialitate, reprezentanții mass-media.

Ședința fiind legal convocată și constituită își poate desfășura lucrările.

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul președinte Brașoveanu Sorin.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, bine ați venit la ședința extraordinară de astăzi. O ședință extraordinară cu un punct important pentru investițiile în sănătate, infrastructura pe sănătate. Sunt trei puncte pe ordinea de zi și cu permisiunea dumneavoastră am să dau citire ordinii de zi.

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 30.10.2017;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici revizuiți ai obiectivului de investiții „REPARAȚII CAPITALE, AMENAJARE, EXTINDERE ȘI REABILITARE TERMICĂ CLĂDIRE SPITAL VECHI – SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ BACĂU”;

Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu –președinte al Consiliului Județean Bacău

3. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, prin Compania Națională de Investiții CNI S.A., a amplasamentului pentru realizarea obiectivului de investiții „REPARAȚII CAPITALE, AMENAJARE, EXTINDERE ȘI REABILITARE TERMICĂ CLĂDIRE SPITAL VECHI – SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ BACĂU”;

Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu –președinte al Consiliului Județean Bacău

4. Diverse

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații la ordinea de zi prezentată.

Nefiind observații, se supune aprobării ordinea de zi în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la primul punct al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin îi dă cuvântul doamnei Gabriela Dumitru șef serviciu juridic, care ține locul doamnei

secretar al județului Zără Elena Cătălina, pentru a supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.10.2017;

♣ **D-na Dumitru Gabriela**, șef serviciu: Potrivit prevederilor art.42 alin. (5) coroborat cu art.98 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe, secretarul județului supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare”. Având în vedere prevederile legale mai sus menționate, supunem spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 30.10.2017.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare.

Nefiind observații, se supune aprobării procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu 29 de voturi „pentru” și 1 vot „împotriva”, respectiv domnul consilier Isvoran Vasile.

◀ **Se trece la punctul 2 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici revizuiți ai obiectivului de investiții „REPARAȚII CAPITALE, AMENAJARE, EXTINDERE ȘI REABILITARE TERMICĂ CLĂDIRI SPITAL VECHI – SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ BACĂU”;

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la expunerea de motive și proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 3 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, prin Compania Națională de Investiții CNI S.A., a amplasamentului pentru realizarea obiectivului de investiții „REPARAȚII CAPITALE, AMENAJARE, EXTINDERE ȘI REABILITARE TERMICĂ CLĂDIRI SPITAL VECHI – SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ BACĂU”;

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Tot legat de acest obiectiv, deoarece mâine este stabilită ședința CTI de la minister, de fapt, asta a fost urgența pentru care noi astăzi ne-am întâlnit în această ședință, de a aproba aceste proiecte de hotărâre. Spuneam că sunt două hotărâri pe care trebuie să le ia Consiliul județean, una cu aprobarea indicatorilor și cea de a doua care se referă la predarea amplasamentului către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții la care vă prezint acum expunerea de motive. (Se dă citire expunerii de motive). Eu cred că ne dorim cu toții să urgentăm și să facem tot ce este posibil.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire expunerea de motive și la proiectul de hotărâre prezentate.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre în forma prezentată și se aprobă în unanimitate.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Mulțumesc. Aș vrea să mai fac o precizare foarte importantă. Consider că munca noastră de un an și jumătate iată, se concretizează astăzi, prin semnarea unor contracte de finanțare foarte importante pentru județul nostru și este vorba de echivalentul a peste 81 de milioane de euro. Sunt proiecte realizate de noi, unele începute de acum doi ani, altele de anul trecut, trimise pe diferite programe atât pe Programul Operațional Regional cât și pe Programul Național de Dezvoltare Locală. Aceste proiecte au trecut de toate etapele așa după cum cunoașteți, pentru că le-am trecut de foarte multe ori prin Consiliul județean, cu actualizări și clarificări la diferite proiecte. Este vorba de drumul interjudețean Bacău-Neamț, acest drum integrat, din care 62 km pe raza județului Neamț, 94,4 km pe raza județului Bacău, pe zona de est a județului, de la intrarea limită Vrancea-Bacău-Podu Turcului, Glăvănești, Motoșeni, Răchitoasa, Colonești, Izvorul Berheciului, Secuieni și de la Traian, deoarece între Secuieni și Traian, este drumul național 2F și este făcut anul acesta, de la Traian spre Prăjești, Negri, Dămieniști limită județ Neamț. Valoarea totală este de peste 184 de milioane de lei, din care 175 de milioane din fonduri europene iar diferența de la bugetul de stat. Acest drum trece prin 11 comune și 32 de sate și deservește o populație de peste 46 de mii de locuitori. Eu cred că astăzi este o etapă importantă a muncii noastre, pentru că trecem într-o alta, aceea de a pregăti documentația de atribuire pentru proiectare și după aceea de execuție. Cel de al doilea program, Programul de Dezvoltare Națională prin care am aprobat aici în Consiliul județean, șapte proiecte, drumuri județene și reparațiile capitale la Centrul de Educație Incluzivă nr.1, unitate de învățământ specială în subordinea Consiliului județean, cele șapte tronsoane de drum județean care însumează 63,3 km cu o valoare de peste 187 de milioane de lei. Sunt șase tronsoane, de drum județean și aș menționa, sau să ne reamintim, pentru că noi am aprobat aici drumul județean Pădureni-Fruntești-Mărăști-Brad, la Glodișoarele, deci în comuna Filipeni, sunt 15,4 km, drumul de la Motoșeni spre Stănișești, care trece prin Benești, satul Stănișești, care este aproximativ de 15 km, drumul dintre Tătărăști și Corbasca peste 15 km și drumul județean Poduri 117, care face legătura între Berzunți, Poduri și Moinești, aproximativ 7 km și drumul de la Valea Uzului, limită Harghita, Dărmănești, de aproximativ 6,5 km, care trece prin zona muntoasă a Nemirei, într-o zonă de mare potențial turistic pentru județul nostru. Toate astea totalizează 157,8 km, de drum județean, la care se adaugă și cei 110-115 km din ultimii trei ani, făcuți tot prin fonduri europene pe diferite tronsoane. Practic sunt investiții care ar trebui să se concretizeze în următorii 2-3 ani. Așa că la ora 10,00 vă invit pe toți la Centrul de Afaceri în sala mare, unde ne onorează astăzi cu prezența, domnul ministru Marius Nica, ministru delegat al Ministerului Fondurilor Europene, împreună cu reprezentantul Ministerului Dezvoltării domnul ministru secretar de stat Adrian Gâdea, domnul director general de la Agenția de Dezvoltare Nord- Est, să trecem practic la semnarea acestor contracte de finanțare 7-8, cu Centrul de Educație Incluzivă și cu acest drum interjudețean. Vă așteptăm la Centrul de Afaceri!

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Domnule președinte dacă îmi permiteți, vreau să fac și eu un anunț! Se poate?

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Pentru mâine?

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Pentru mâine da, da.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Da, da.

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Și o invitație.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Da, da, da. Haideți că o fac eu.

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Invitația trebuie să o fac eu, totuși.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Bine haideți!

♣ **DI Olteanu Petre Cezar**, consilier: Mulțumesc. Domnule președinte, dragi colegi, în calitate pe care o am de director dezvoltare afaceri la Camera de Comerț, vreau să vă semnalez un eveniment foarte important care are loc mâine. Este important pentru comunitatea de afaceri și important pentru întreaga comunitate băcăuană. Este vorba de "Gala Laureatilor topului firmelor 2017". Este important pentru comunitate, pentru că știm foarte bine, bugetele pe care noi le împărțim aici, hotărâm cum să fie cheltuite, se construiesc pe baza muncii antreprenorilor pe care noi mâine îi întâlnim la această festivitate. Am propus conducerii Camerei, să reia o tradiție mai veche, de a invita administrațiile locale la acest eveniment și din acest motiv, toți consilierii județeni sunt invitați mâine la ora 17,30 la Sala Ateneu, pentru a participa la această gală, după care avem o recepție la Hotel Decebal. Invitațiile încă nu am reușit să le scriu pe toate acum în viteză, credeam că durează mai mult dezbaterile. Am reușit să le scriu la grupul PSD și la grupul PSRO, vi le transmit personal, iar la grupul ALDE le veți găsi la sediu, iar la colegii mei le dau personal. Vă invit și vă aștept în număr cât mai mare. Vă mulțumesc.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Vă mulțumesc și eu și vă aștept la Centrul de Afaceri.

◀ Nemaifiind alte intervenții, domnul președinte Brașoveanu Sorin declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 23.11.2017 pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE,
Sorin BRAȘOVEANU



SECRETARUL JUDEȚULUI,
Elena Cătălina ZARĂ

Întocmit,
consilier Nicoleta Ciulină